

年票缺货,凭兑换券可游园

所有通游年票将在3月底前交到办卡市民手上

本报3月13日讯(记者 王光普) 12日是2013年度济南市通游年票发售最后一天,不少市民反映,公园发售点卖断货,工作人员暂时提供了兑换券。济南市园林局有关人士表示,暂时没有拿到年票的市民可以凭兑换券入园游玩,所有年票将在3月底前交到市民手上。

13日,市民曹先生告诉记者,他在百花公园办理了公园通游年票,由于当时没有票卡,在照相缴纳了费用后,工作人员给了他一张兑换券,让他之后持券前来取卡,但去游园时却被工作人员告知兑换券无法进入

公园。据悉,济南市公园通游年票发售期为上年度12月1日至今年2月底,由于多个发售点出现了排长队办卡的现象,园林部门又将四个办理点的发售期延长至3月12日。但由于办理人数众多,票卡出现短缺,工作人员只好给市民兑换券。

“目前正在定做票卡,保证在3月底前全部换成公园年票。”济南市园林局工作人员表示,公园年票都是专门定制的,并根据往年的情况确定大致增长数额。

据介绍,往年2月底基本没有多

少人办卡,但今年的发售情况超过预期,尤其是延长期内还有很多市民办卡,将备用的票卡全部用完。由于票卡制作需要一个周期,才出现了办卡发凭证的情况。从目前的情况看,3月20日-25日即可给发了凭证的市民制作卡片,所有年票将在3月底前交到市民手上。在此之前,市民只要拿着凭证即可入园游玩。

济南市园林部门工作人员表示,公园年票发售刚刚结束,正在对相关数据进行汇总,目前还没有具体的数字。但从目前的情况看,年票发售量将创新高。

站牌立在绿化带 机动车道等公交

本报3月13日讯(见习记者 王兴飞 实习生 闫赞) “来看看我们这的公交站吧,连候车场都没有,站牌还是绑在路灯杆上的。”近日,有市民抱怨称,奥体中路的一处公交站牌已经使用很长时间了,乘车的市民只能在机动车道候车。

13日上午,记者在奥体中路看到这处绑在路灯杆上、名为“燕山新居北站”的公交站牌,通过站牌发现,63路和150路公交车都经过这一站。站牌所在的路灯杆就立在机动车道与非机动车道之间的绿化带里,站牌下不少市民正在机动车道上等候乘车。

记者发现,不仅等车的市民要在机动车道上等,下车的市民也要在机动车道上走二三十米远,才能从一侧的红绿灯处转到绿化带另一侧的人行道上,不少身手敏捷的年轻小伙子为了少走一段路,几乎都选择从绿化带中穿过,站牌处的绿化带已经被破坏得面目全非。

“我也想从绿化带里穿

过去,但抱着孩子怕撵着。”一位抱着孩子的女士说。由于在机动车道上行走,记者发现直到公交车从身边驶离站牌,这位女士才松了一口气。“我们等车,下车都很危险,要是真被车撞了就麻烦了。”该女士说。

“冬天时绿化带里的植被干枯后,里面已经被乘车的人踏出一条路了,但现在绿化带刚刚经过修整,市民乘车麻烦就又出现了。”一位经常在该站点上下车的市民告诉记者,整修好的绿化带不久又会被破坏,这样浪费金钱还不如设置一处连通非机动车道的候车区。

随后,记者采访了济南市公交总公司,一位工作人员告诉记者,之前这里并没有设置公交站点,后来由于附近市民出行量加大,为了便于附近市民出行,才设置该处公交站。

“因为前期没有预留公交港湾,为了满足市民的出行需求,只能占用了绿化带。”工作人员表示随后公司会和园林部门积极协调处理,解决居民这一候车难题。

千余车辆 全天监控

记者从济南高新区交警大队获悉,高新区内参与车辆属地化管理登记的千余车辆,将被高新区智能天网搭建的信息平台全天监控,同时提供实时违法信息提醒等服务。图为高新区天网监控下,车辆违法可自动抓拍。

本报记者 修从涛 摄



低保边缘家庭也可申请救助

槐荫区的救助措施在济南市尚属首次

本报3月13日讯(通讯员 冯文花 刘志强 记者 陈伟) 13日,记者从槐荫区了解到,该区出台了《槐荫区城乡低保边缘家庭救助办法(试行)》,在济南市首次启动对城乡低保边缘家庭的生活、教育、取暖、医疗等方面进行常态化救助。4月1日起,符合条件的市民可向所在村(居)委会提出申请。

据了解,此次试行的救助办法所涉及的对象是户籍在槐荫区且长期居住、家庭月人均收入低于城乡低保

标准1.5倍的城乡非低保家庭。“按救助办法规定,月人均收入在450-675元之间的城市居民家庭和月人均收入在200-300元之间的农村居民家庭符合低保边缘家庭条件,可得到救助。初步统计,槐荫区有符合条件的低保边缘家庭2500户,总计约7000人。”槐荫区民政局相关负责人介绍说。

该负责人表示,凡申请低保边缘待遇的家庭,由户主本人向村(居)委会提出申请。申请时须提供书面申请

报告,身份证、户口簿及其复印件,残疾证或医院诊断证明,收入类证明等材料。

据了解,槐荫区救助城乡低保边缘家庭的标准是,生活救助每人每年300元,学生每人每年600元,取暖补助按照城市低保标准发放。医疗救助则分为两类,门诊救助一般年底一次性集中救助,救助对象每年最多可获得2000元救助;而对于重大疾病家庭,每人每年的救助金额最多10000元。



乘客只得在机动车道上等车。 实习生 闫赞 摄



SUNNY LADY HOSPITAL
济南阳光女子医院

当我意外怀孕了
When I unplanned pregnancies

爱我
Love me

请为我选择
Please choose for me

专业人流医院第1品牌
The No.1 brand hospital of professional abortion

110000位,意外怀孕患友的安全见证!
阳光人,倾注心力,只为女性健康!

11年专业 所以信赖



38健康 阳光服务满意100

济南首家牵手人寿实行
人流双保险的女子医院



手术全程 安全放心

济南首家导入人工流产手术
规范操作临床路径的女子医院



权威专家 规范操作

济南首家导入人流 PAC
康复标准的女子医院



康复快捷 再孕无忧

济南首家《人流白皮书》
升级版实施轰动济南



安全无痛 不伤子宫

相信专业的力量
believe in the professional power








薇薇计生 子宫保养 孕35天 不影响工 当天确诊 48小时 术中术后 预防雀斑
专业认证 保宫再孕 即可手术 作和学习 及时手术 内恢复 无疼痛 色素沉着

Baidu 百度 济南阳光女子医院 百度一下

8690 0055

院址: 济南泺源大街168号(趵突泉公园南门对面)
官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111

济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求

薇薇保宫无痛人流 I 型 562元 薇薇保宫无痛人流 II 型 720元 薇薇保宫无痛人流 III 型 896元

薇薇各型价格包含: 手术费、材料费、麻醉费等费用。如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。